TRABAJAMOS CON FÓRMULAS

En el siguiente texto aparecen nombrados  compuestos del azufre, cuya fórmula  deberás escribir, para completar esta actividad. Consulta tus dudas con tus compañeros de equipo. Revisa los apuntes de clase.

“…El azufre tiene valencias 2, 4 y 6, como presenta en los compuestos sulfuro de hierro(II), (FeS), dióxido de azufre (…………) y sulfato de bario (BaSO4), respectivamente. Se combina con hidrógeno y con elementos metálicos por calentamiento, formando sulfuros. El sulfuro más común es el sulfuro de hidrógeno, H2S, un gas venenoso e incoloro, con olor a huevo podrido. El azufre también se combina con el cloro en diversas proporciones para formar monocloruro de azufre, (……..), y dicloruro de azufre, (……). Al arder en presencia de aire, se combina con oxígeno y forma dióxido de azufre, (……..), un gas pesado e incoloro, con un característico olor sofocante. Con aire húmedo se oxida lentamente a ácido sulfúrico, y es un componente básico de otros ácidos, como el ácido tiosulfúrico, H2S2O3, y el ácido sulfuroso, (…….). Este último tiene dos hidrógenos reemplazables y forma dos clases de sales: sulfitos y sulfitos ácidos.
 En una disolución, los sulfitos ácidos o bisulfitos de los metales alcalinos, como el bisulfito de sodio, NaHSO3, actúan como ácidos. Las disoluciones de sulfitos comunes, como sulfito de sodio, (……), y sulfito de potasio, (……), son ligeramente alcalinas.

El dióxido de azufre se libera a la atmósfera en la combustión de combustibles fósiles, como el petróleo y el carbón, siendo uno de los contaminantes más problemáticos del aire. La concentración de dióxido de azufre en el aire puede alcanzar desde 0,01 a varias partes por millón, y puede afectar al deterioro de edificios y monumentos. También es la causa de la lluvia ácida, así como de molestias y problemas para la salud del ser humano.

